



CERTIFICAT





Ce document certifie que



RICHTER SYSTEM® GmbH & Co. KG RIDA® R. RICHTER GmbH & Co. KG

Flughafenstraße 10 64347 Griesheim Allemagne

avec les sites spécifiés en annexe

a mis en œuvre un système de management de la santé et de la sécurité au travail.

Domaine d'application:

Conception, fabrication et vente de systèmes pour la construction, élements spéciaux, profilés, support d'enduit, vis, moyens de fixation, outils et accessoires

Par un audit, documenté par un rapport, il a été établi que le système de management correspond aux exigences de la norme ci-dessous:

BS OHSAS 18001: 2007

N° d'enregistrement du certificat 004807 BSOH

2012-12-04 Valable à partir du

Valable jusqu'au 2015-12-03

Date de certification 2012-12-03



TGA-ZM-02-90

DQS GmbH

G. Blechschmidt

Götz Blechschmidt Directeur Général







Annexe au certificat N° d'enregistrement 004807 BSOH

RICHTER SYSTEM GmbH & Co. KG RIDA R. RICHTER GmbH & Co. KG

Flughafenstraße 10 64347 Griesheim Allemagne

Site

058063 RICHTER SYSTEMS G. C. V. + Co Vaartstraat 62 8710 Wielsbeke Belgique

058065 RICHTER SYSTEM S.C.S Z.I., Rue Henry Poincare, B.P. 37 57150 Creutzwald France

019723 RICHTER SYSTEM 18 Fairway Drive, Greenford Londres Grande-Bretagne UB6 8PW 019722 RICHTER SYSTEM Fabrica, Ctra. de Berga km 28,5 25285 Guixers (Lleida) Espagne

058064 RICHTER SYSTEM S.C.S Z.I. du Sauvoy, B.P. 40 77165 Saint Soupplets France

